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В равнобедренном 
треугольнике АВС с 

основанием ВС проведен
а медиана АМ. Найдите 

медиану АМ, если 
периметр 

треугольника АВС равен 
40 см, а периметр 
треугольника

 АВМ равен 32 см.

Периметр треугольника ABC равен 
сумме длин трех 

сторон AB + AC + BС. Так как 
треугольник ABC 

равнобедренный, то 
стороны AB и AC

 равны. Медиана AM делит BC на 
две равные части CM = MB. 

Периметр 
треугольника ABM равен AM + BM + 

AB. Периметр треугольника ABC 
равен 

AB + AC + CB = 2AB + 2BM = 2(AB + BM) = 
40 см. Следовательно, AB + BM = 20 
см. Зная периметр ABM, можно 
найти медиану: 32 − 20 = 12 см. 

Ответ: 12 см.
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В равнобедренном 
треугольнике АВС с 

основанием ВС проведен
а медиана АМ. Найдите 

медиану АМ, если 
периметр 

треугольника АВС равен
 56 см, а периметр 

треугольника АВМ равен 
42 см.

Периметр треугольника ABC равен 
сумме длин трех 

сторон AB + AC + BС. Т. к. 
треугольник ABC равнобедренный, 

то стороны AB и AC равны. 
Медиана 

AM делит BC на две равные части
 CM = MB. Периметр 
треугольника ABM

 равен AM + BM + AB. Периметр 
треугольника ABC равен AB + AC + CB

 = 2AB + 2BM = 2(AB + BM) = 56 см. 
Следовательно, AB + BM = 28 см. 
Зная периметр ABM, можно найти 
медиану: 42 − 28 = 14 см. Ответ: 14 

см.
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Два внешних угла 
треугольника при разных 

вершинах равны. 
Периметр треугольника 
равен 78 см, а одна из 
сторон равна 18 см. 
Найдите две другие 

стороны треугольника.

Так как два внешних угла 
треугольника при разных 

вершинах равны, следовательно, 
треугольник ABC

 равнобедренный. Если AC = 18 см,
 то остальные стороны по 

(78 − 18) : 2
 = 30 см. Если AB = BC = 18 см, то 

основание равно 78 − 2 · 18 = 42 см. 
Но такого треугольника не может 
существовать. Значит, второе 

предположение неверно. 
Ответ: 18 см, 30 см, 30 см.
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Два внешних угла 
треугольника при разных 

вершинах равны. 
Периметр треугольника 
равен 86 см, а одна из 
сторон равна 20 см. 
Найдите две другие 

стороны треугольника.

Так как два внешних угла 
треугольника при разных 

вершинах равны, следовательно, 
треугольник ABC

 равнобедренный. Если AC = 20 см,
 то остальные стороны по 

(86 − 20) : 2
 = 33 см. Если AB = BC = 20 см, то 

основание равно 86 − 2 · 20 = 46 см. 
Но такого треугольника не может 
существовать. Значит, второе 

предположение неверно.
 Ответ: 20 см, 33 см, 33 см.
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Высоты, проведенные к 
боковым 

сторонам АВ и АС остроуг
ольного 

равнобедренного 
треугольника АВС, 

пересекаются в точке М. 
Найдите углы 

треугольника, если 
угол ВМС = 140°.

По свойству смежных углов 
угол CMB

1
 = 180 − 140 = 40°. 

Следовательно, 
угол MCA

1
 = 90 − 40 = 50°. 

Угол A = 90 − 50 = 40°. По свойству 
углов в равнобедренном 

треугольнике углы B и С равны 
(180 − 40) : 2 = 70°.

 
Ответ: 40°, 70°, 70°.
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